
Bolj jasno o virih in
rokih gradnje
Predsedstvo obč. konference SZDL o
gradnji vrtca in zdravstvenega doma

Pred obravnavo v skupščini skupnosti samoprispevka III je pred-
log spremembe terminskega plana samoprispevka III obravnavalo
predsedstvo občinske konference SZDL in sprejelo stališča do
predlaganih sprememb.

V bežigrajski občini naj bi prestavili gradnjo zdravstvenega
doma v naslednje srednjeročno obdobje. Vrtec Koroški partizani
za 144 otrok pa naj bi zaradi manjše stanovanjske gradnje v kra-
jevni skupnosti Koroški partizani prestavili v krajevno skupnost
Tomačevo in pričetek gradnje prav tako v obdobje 1986-1990.

Predsedstvo obč. konference SZDL je načelno soglašalo s pred-
laganimi spremembami, menilo pa je, da moramo delovne Ijudi in
občane, ki prispevajo denar za to gradnjo, natančno obvestiti,
kako in kdaj bomo te objekte zgradili. Zato je opozorilo, da bi
morali v predlogu sprememb terminskega plana tudi natančno
opredeliti finančne vire za izvedbo celotnega programa tretjega
samoprispevka, kakor tudi roke gradnje in ne le načelno govoriti o
naslednjem srednjeročnem obdobju.

Ker se tretji samoprispevek zaključi konec leta 1986 in ker zdrav-
stvene skupnosti niso izpolnile svoje obveznosti do sofinanciranja,
je točna opredelitev virov financiranja pomembna. Zdravstvene
skupnosti bi morale namreč na osnovi sprejetega odloka v
obdobju 1981-1985 združiti 851,5 milijona dinarjev za soudeležbo
pri gradnji, kar jim ni uspelo zaradi prepovedi financiranja investi-
cij. Ker je zdaj gradnja nekaterih zdravstvenih objektov. prestav-
Ijena v naslednje srednjeročno obdobje, bi morale zd?avstvene
skupnosti to upoštevati tudi v vseh svojih planih za naslednje
srednjeročno obdobje.

Bolj natančna opredelitev rokov gradnje pa je pomembna zaradi
sprejetega odloka, ki predvideva, da bomo program tretjega samo-
prispevka zaključili do konca leta 1988. Treba se bo torej odločiti,
ali za tak časovni zamik gradnje. ki bo omogočal spoštovanje
odloka, ali pa v primeru gradnje po letu 1988 sprožiti postopek za
spremembo odloka. R. E.


